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Der aktuelle Strommix
in Deutschland
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Entscheidungsmatrix fiir §6 - Beispiele

Technologische

Lésung Primdrenergie Immissionsfreiheit PEF Befreiung nach §6-Vorlage
Wdarmepumpe Deutscher Strommix Nein Ca. 0.6 Nein
. PV Eigenstrom + " :
Wdarmepumpe Y AN " Nein Ca. 0.6 Nein
Wdarmepumpe Strom aus EE Ja 0 Ja
. PV Eigenstrom +
Wdarmepumpe S VR 2 Ja 0 Ja
Kessel Gas Nein 11 Nein
Kessel Holz Nein 0,2 Nein
etc..
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Beschlussvorlage

Primdrenergiefaktor Deutscher Strommix

DER STROMMIX IN DEUTSCHLAND 2023

Anteil der Energietrager an der Stromerzeugung im 1. Halbjahr 2023

Konventionelle Energien: 94 TWh
Kernenergie
6,7 TWh

Sonstige 5,9 TWh

Erdgas
23,3 Twh

224

TWh [Mrd. kwh]

A L Wasserkraft

Es wird die Nettoproduktion aller Kraftwerke dargestellt 9.4 TW

Steinkohle
20 Twh

Braunkohle
41,1 TWh

Erneuerbare Energien: 130 TWh
Anteil am Strommix: 57,7 %

Windkraft
66,8 TWh

Photovoltaik
30 Twh

Primdrenergiefaktor Deutscher Strommix 2022
-> Primdrenergiefaktor: 1,8 fPE

Zukunftsannahme 1:

- Mit zunehmendem Ausbau von EE wird der PEF
sinken

Zukunftsannahme 2:

- Der Deutscher Strommix ist ein Mix nach Merit-Order
und somit der PEF nicht 0
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